



2020年7月24日 星期五 编辑蒋金龙/版式设计钟涛/校对莫明丽

出动警力 1660 人 清查房屋 1216 间 抓获 38 人

象山区重点区域 统一清查行动昨天凌晨打响

本报讯(记者邱浩)深入辖区宾馆、出租屋,严厉查处涉黄、涉毒、涉赌等违法犯罪行为;路面缉查布控严查毒驾行为……23日凌晨4点,象山区平山西片区重点区域统一清查行动打响。市委常委、政法委书记赵志军,副市长、公安局局长朱永辉亲临现场坐镇指挥。

清查行动中,参战单位采取外围交通设卡封控、中间道路机动巡逻、核心区域入室清查的方式进行,对平山西片区宾馆、出租屋及“黄、赌、毒”、电诈、盗窃电动车及电瓶等违法犯罪窝点开展全面清查。检查的主要内容是这些场所是否存在安全隐患,是否严格落实登记制度,旅馆是否存在无证入住、入住人员是否有从事违法行为、是否为在逃人员的犯罪嫌疑人等。

市公安局相关负责人介绍,这次行动以创城为抓手,深入开展社会面治安大整治,全面掌握片区流动人口及一标三实信息,为后续整治、建设打下坚实基础。同时,力争查获一批负案在逃人员及涉黑涉恶、“两抢一盗”犯罪嫌疑人,吸、贩毒人员等不法分子,进一步

净化片区社会治安环境,消除各类安全隐患。本次清查行动出动警力1660人和社会力量190人,共计1850人,出动车辆123辆,共清查登记304栋、房屋1216间、流动人口1770人,入户发放反诈、创城宣传资料3000多份。清查行动捷报频传,抓获各类违法犯罪嫌疑人38人,其中盗窃犯罪嫌疑人8人,诈骗嫌疑人7人,吸毒人员12人,赌博人员5人。查获疑似快乐十分私彩一处,带回审查2人,电脑两套。查获携带管制刀具的诈骗前科男子1名,抓获逃犯5名。查获非法储存煤气罐24瓶及小广告一批。人员处理正在进一步审查进行中。

该负责人表示,以此次行动为契机,将大力推动各县(市)区开展重点区域整治。以完善全市社会治安防控体系建设为主线,以提高人民群众安全感满意度为目标,统筹打击整治与基础、信息、机制建设,切实提升市域社会治理现代化水平,全力营造我市安全稳定的社会治安秩序和良好社会环境,为我市创建全国文明城市贡献最强公安力量。



清查行动现场。(市公安局供图)

“脏衣服”变成了“新衣裳”

秀峰区投入 40 万元 对 6 栋老旧居民楼开展外立面改造



在丽中路,一些老旧小区的外墙正在进行改造。

记者滕嘉 摄

本报讯(记者庄盈 通讯员刘赵城)昨天,家住丽君社区的唐女士经过丽中路17号1单元时发现,楼外搭起了脚手架,头戴安全帽的“粉刷匠”正上上下下忙活着,将原本破旧斑驳的墙面粉饰一新。“墙壁粉刷后干净如新,更重要的是,下雨天路过的时候不用担心墙皮掉下来了,心里也踏实了。”看着“百衲衣”变成了“新衣裳”,唐女士和邻居纷纷竖起大拇指点赞。

据了解,在创城冲刺阶段,秀峰区将民心作为创城达标与否的检验标准,倾听民声,及时为百姓纾忧解难。当得知不少老旧小区居民楼外立面破损不堪,影响小区美观,甚至埋下安全隐患后,秀峰区立即协调住建部门及相关施工单位,对部分老旧小区开展立面改造,着重解决“无物管、无业委会、无维修基金”的“三无”建筑房屋渗水、

外墙脱落等问题。改造工期为半个月,总投资40万元,改造面积将近1500平方米。

目前,丽君社区4栋居民楼、篁子园社区1栋居民楼、九岗岭社区1栋居民楼外立面改造都在顺利推进中,很快将竣工。

丽君社区主任宾云连告诉记者,丽君社区有4栋楼列入了改造范围,分别是丽中路17号1单元、丽中路26号1单元、丽中路16号2单元及丽中路12号2单元。4栋楼外立面都存在着墙皮破损,漏出建筑材料的情况。每逢雨季,路人都提心吊胆,生怕墙皮会松动砸下来。目前,有2栋楼已经刮好了腻子,2栋楼正在补墙。“墙面是城市的‘面子’,‘面子’干净整洁了,城市也就更加美观文明了。”宾运连说。

叠彩区“文明一起画” 助力老旧小区旧貌变新颜



志愿者们正在进行创作。

通讯员甘文芳 摄

本报讯(记者曾龙晖 通讯员甘文芳)近日,叠彩区教育局组织辖区学校10多名美术教师,深入清风社区开展“文明一起画”主题志愿服务活动,助力老旧小区旧貌变新颜,用实际行动支持桂林市创建全国文明城市工作。

清风社区有多个无物业老旧小区,房屋建筑年代久远,多数墙体脏旧、破损,严重影响市容面貌。活动中,来自教育系统的志愿者们选取合

适的点对墙面进行美化创作。经过两天的忙碌,社区内一处斑驳的墙面换上了漂亮的“新衣”,居民们纷纷被吸引过来,为老师们点赞,更为创城所带来的生活环境变化而点赞。

叠彩区教育局相关负责人表示,下一步,该局将组织机关党员干部深入社区参与多种形式的志愿服务活动,用实际行动传播文明的种子,助力创城。

下转 05 版 ▶▶